

---

## Житель Борзи убил своего сына

12 марта сотрудниками ОВД по Борзинскому району обнаружено тело 31-летнего молодого человека без признаков насильственной смерти, однако по результатам медицинского исследования, установлено, что его смерть наступила в результате черепно-мозговой травмы.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного частью 4 статьи 11 УК РФ (Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, подозреваемый установлен. Им оказался 56-летний отец погибшего. Уже на первом допросе он признался, что в ходе застолья поссорился с сыном и ударил его несколько раз кулаком по голове.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Марта 2011

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/749770>